


Recursul în casație... încotro?

 Data: 26 ianuarie 2023

 Locație: Facultatea de Drept a Universității din București, Sala Stoicescu

Editura Solomon, în colaborare cu Facultatea de Drept a Universității din București și cu Centrul pentru Studii de Drept Natural și Analiză Normativă, vă invită la conferința cu tema „**Recursul în casație ... încotro?**”, coordonată științific de dl. prof.univ. Marian Nicolae, ce va avea loc pe data de **26 ianuarie 2023**, la Facultatea de Drept a Universității din București, **Sala Stoicescu**, începând cu ora 10.00.

În cadrul conferinței va avea loc și **lansarea volumului „Teoria recursului în casație”**, autor Marian Nicolae.

Conferința se desfășoară **doar în format fizic**.

Intrarea este liberă, în limita locurilor disponibile. Accesul în sală al participanților va fi permis în baza înscrierii în prealabil la conferință la adresa office@editurasolomon.ro.

Conferința este și în curs de acreditare INPPA cu puncte de pregătire profesională, detalii despre acordarea acestora urmând a fi transmise participanților pe email.

Vă prezentăm în continuare programul evenimentului:

Panelul I. *Recursul în casație așa cum e ...*

(moderator Marian Nicolae)

(10.00 - 12.30)

Răzvan Dincă – decan, Facultatea de Drept, Univ. din București, avocat – *Cuvânt introductiv*

Traian C. Briciu – prof.univ., Facultatea de Drept, Univ. din București, avocat – *Aspecte privind limita între nelegalitate și netemeinicie*

Gheorghe Florea – avocat, fost președinte al UNBR – *Aspecte privind „motivele de ordine publică” invocate din oficiu la judecata apelului și a recursului*

Valentin Mitea – judecător, Înalta Curte de Casație și Justiție – *O soluție cu sânge albastru: casarea cu trimitere dispusă de Înalta Curte de Casație și Justiție. Despre scopul și evoluția istorică a reglementării*

Gheorghe-Liviu Zidaru – conf. univ., Facultatea de Drept, Univ. din București, judecător, Curtea de Apel București – *Casarea cu reținere: o paradigmă indezirabilă pentru instanța supremă? Considerații de lege lata și de lege ferenda*

Panelul II. *Recursul în casație ... încotro?*

(moderator Traian C. Briciu/Gheorghe-Liviu Zidaru)

(14.00 - 16.30)

Paul Pop – conf. univ., Facultatea de Drept, Univ. din București, avocat – *De la «pourvoi en cassation» la recursul în casație sau cum se poate denatura, pe alocuri, o instituție fundamentală a procesului civil, pe ruta Paris - București*

Gabriela Bogasiu – judecător, Înalta Curte de Casație și Justiție – *Recursul în contenciosul administrativ. Tradiție și modernitate*

Bogdan Dumitrache – executor judecătoresc – *Recursul (în casație) și executarea silită*

Marian Nicolae – prof. univ., Facultatea de Drept, Univ. din București – *Recursul în casație între funcția normativă (tutela ius constitutionis) și funcția jurisdicțională (tutela ius litigatoris). Tertium non datur?*



Lansare de carte: Teoria Recursului în casație, autor Marian Nicolae

17.30

Vor lua cuvântul:

Răzvan Dincă – prof. univ., decan, Facultatea de Drept, Univ. din București

Valeriu Stoica – prof.univ. emerit, Facultatea de Drept, Univ. din București, avocat

Traian C. Briciu – prof. univ., Facultatea de Drept, Univ. din București

Marian Nicolae – prof.univ., Facultatea de Drept, Univ. din București

Nicoleta Solomon – director, Editura Solomon